

Výučba: je možné si vybrať predmety v anglickom jazyku ale i v španielskom. Napríklad ja som študoval všetky predmety v španielskom jazyku a navštevoval som triedu s normálnymi španielskymi študentmi (odporúčam ak ste v minulosti navštevovali Bilingválne slovensko-španielske gymnázium). So spolužiakmi so mal výborné vzťahy, vždy keď som niečo potreboval radi mi pomohli. Rovnako to bolo aj s profesormi, vôbec sa netreba báť sa na nich obrátiť s čímkoľvek. Vyučovacia hodina trvá 105 min. ale obvykle sa končí o 15 min. skôr (priestor na prestávku). Hodiny sú z väčšej časti pomoc prezentácií.

Študentský život: Nebojte sa osloviť spolužiakov a môžete si užiť fakt nezabudnuteľný ERASMUS pobyt :) Samozrejme na Facebooku sú rôzne skupiny a komunity kde sú erasmus študenti (Mystery Machine, Pelayo Gijón Asturias) Napríklad každý štvrtok sme sa ako erasmus študenti stretávali v meste. Víkendy plné zábavy a cestovania sú neodmysliteľnou súčasťou. ESN Oviedo (nezisková komunita) ponúka mnohé výlety či už na jeden deň alebo viacej po celom španielsku za skvelé ceny. O všetkom Vás budú informovať aj v škole po príchode.

Ubytovanie: Ja osobne som si našiel byt, bývali sme 6 v tomto byte. Spolubývajúci boli 2 Španielky, 1 Španiel, 1 Ind a 1 Pakistanec. Všetko super ľudia. Byt bol obrovský, 6 spální, obývacia miestnosť, kuchyňa a 3 kúpeľne. Fakt nám nič nechýbalo a navyše sme bývali hneď na pláži. V prípade nejakej poruchy sme mali kontakt na majiteľa, ktorý nedostatok vždy v čo najkratšom čase odstránil. Stačí hľadať a každý si nájde to čo by sa mu páčilo.

Na záver by som chcel povedať, že škola je na veľmi dobrej úrovni, čo sa týka vybavenosti a profesorského zboru. Nádherné prostredie a plne zrekonštruovaný exteriér a interiér. Môžem len odporučiť a určite nebudete ľutovať. Zlepšíte komunikačné schopnosti v anglickom i španielskom jazyku...a ak Vám to je málo erasmus študenti y iných krajín ponúkajú hodiny cudzieho jazyka, kde sa môžete naučiť niečo nové.

P.S. V prípade záujmu o nejaké bližšie informácie a pomoc ma neváhajte kontaktovať

E-mail: [michal.vojtech.mv@gmail.com](mailto:michal.vojtech.mv@gmail.com)

FB: Michal Vojtech

